



Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Limanowej

Wydział logistyczny

PT.2370.19.2025.PJ

Limanowa, dn. 17 lipca 2025 r.

dot. Zapytania ofertowego pn. „Dostawa lekkiego samochodu operacyjnego dla KP PSP Limanowa” nr sprawy PT.2370.19.2025.PJ

Komenda Powiatowa PSP w Limanowej informuje że do zapytania ofertowego pn. „Dostawa lekkiego samochodu operacyjnego dla KP PSP Limanowa” wpłynęły pytania.

Poniżej zamieszczamy pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1.

„PUNKT.6 NADWOZIE

PODPUNKT e; kolor fabryczny nadwozia srebrny lub biały metalizowany – lakier fabryczny

Czy zamawiający dopuści kolor samochodu LUNAR SILVER - ODCIEŃ SREBRNEGO ?”

Odpowiedź:

Po uzyskaniu od pytającego doprecyzowania tj informacji, że chodzi o kolor RAL 7001 Zamawiający nie dopuszcza koloru LUNAR SILVER czyli RAL 7001.

Pytanie 2.

„PUNKT.7 Silnik benzynowy iskrowym spełniający obowiązujące wymogi w zakresie czystości spalin, o pojemności między 1550 cm³ a 1700 cm³ i mocy min. 150 KM.

Czy zamawiający dopuści samochód z silnikiem hybrydowym o pojemności 1.599 cm³ i łącznej mocy 210 km?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód z silnikiem hybrydowym o pojemności 1599 cm³ i łącznej mocy 210 KM

Pytanie 3

„PODPUNKT x; światła przeciwmgielne wykonane w technologii LED



Czy zamawiający dopuści samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych? „

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych.

Podpisał elektronicznie:

**Komendant Powiatowy
Państwowej Straży Pożarnej**

/-/

st. bryg. mgr inż. TOMASZ PAWLIK

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Załączniki:

1. Nazwa załącznika

Otrzymują:

1. Adresat

2. a.a



Administratorem danych osobowych jest **Małopolski Komendant Wojewódzki PSP**.
Podane dane osobowe będą wykorzystywane w celu realizacji zadań ustawowych
lub rozpatrzenia wniesionej sprawy oraz będą przetwarzane na podstawie przepisów prawa UE/polskiego.
Pełna informacja na stronie: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-krakow/obowiazki-informacyjne>.

